

# कार्यालय : उपायुक्त-सह-जिला दण्डाधिकारी, पलामू।

( जिला ई गवर्नेन्स सोसाईटी, पलामू)

दूरभाष सं० : 06562-224033 (का०)

Email ID : de-pal@nic.in, degspalamu@gmail.com



## प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना आयुष्मान भारत

### अन्तर्गत गोल्डन कार्ड का निःशुल्क पंजीकरण कैम्प की सूचना

प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के अन्तर्गत प्रतिवर्ष प्रति परिवार 5 लाख रू० का निःशुल्क ईलाज की सुविधा है। इस योजना की शुरुआत झारखंड राज्य से माननीय प्रधानमंत्री के द्वारा 23 सितम्बर 2018 को की गई। इस गोल्डन कार्ड के द्वारा राज्य के 647 अस्पतालों एवं देशभर के लगभग 1600 सूचीबद्ध (सरकारी एवं निजी) अस्पतालों में 1408 बीमारियों के निःशुल्क ईलाज कराया जा सकता है। इस योजना से आम नागरिकों को मुश्किल घड़ी में लोगों को राहत मिल रही है।

पलामू जिले में दिनांक 16.08.2019 से 25.09.2019 तक अभियान के रूप में सभी राशनकार्डधारियों के सभी सदस्यों का निःशुल्क गोल्डन कार्ड पंजीकरण एवं वितरण का कार्य सभी प्रज्ञा केन्द्रों के द्वारा किया जा रहा है। राशनकार्डधारियों के पंजीकरण हेतु अपने जन वितरण प्रणाली के दुकान से सम्पर्क कर उगसे आवश्यक सहयोग ले सकते हैं।

जन वितरण प्रणाली के साथ जोड़े गये प्रज्ञा केन्द्र संचालक एवं जन वितरण प्रणाली के दुकान की सूची पलामू जिले के ऑफिसियल वेबसाईट <https://palamu.nic.in> पर उपलब्ध है।

अतः आम नागरिकों से अपील है कि वे इस अभियान की जानकारी अपने आस पास तथा गाँव बस्ती/शहर के अन्य लोगों तक देंगे तथा अपने आधार कार्ड एवं राशन कार्ड के साथ नजदीकी प्रज्ञा केन्द्र अथवा अपने जन वितरण प्रणाली के दुकान पर जाकर आयुष्मान भारत योजना के अन्तर्गत गोल्डन कार्ड का निःशुल्क पंजीकरण करायेंगे।

उपायुक्त-सह-अध्यक्ष,

जिला ई-गवर्नेन्स सोसाईटी, पलामू।

ज्ञापांक 644 / जि.ई.ग.सो. दिनांक 14/09/19.

प्रतिलिपि :- जिला सूचना एवं जनसम्पर्क पदाधिकारी, पलामू को सूचनार्थ प्रेषित। निदेश है कि लोकप्रिय दैनिक सागाचार पत्रों में इस सूचना का प्रकाशन करना सुनिश्चित करेंगे।

प्रतिलिपि :- जिला सूचना विज्ञान पदाधिकारी, पलामू को सूचनार्थ प्रेषित। निदेश है कि जन वितरण प्रणाली के दुकानदार एवं प्रज्ञा केन्द्र संचालक की टैग्ड सूची को पलामू के ऑफिसियल वेबसाईट पर अपलोड करना सुनिश्चित करें।

उपायुक्त-सह-अध्यक्ष,

जिला ई-गवर्नेन्स सोसाईटी, पलामू।

बीमार न रहेगा अब लाचार, बीमारी का होगा मुफ्त उपचार